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M702 VYSLEDKY

Test je predmétem autorskych prav www.dostansenagympl.cz

DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomucky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladniinformace k zadani zkousky

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodu.

* Zaneuvedené feseni Ulohy i za nespravné
reSeni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

¢ Poznamky si muzZete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢+ Regeni Uloh zapisujte do ziznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZzovan za chybné
reseni.

oV konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym uloham

¢+ Redeni Uloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.

e
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¢ Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-li poZadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zzadné body.

o Zapisy uvedené mimo vyznacena bild
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

¢ Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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o Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.



V ulohach 1, 2, 4, 5, 7 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolik metrti je devét Ctyricetin ze dvou kilometrd.

450 m

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Na Ciselné ose je zobrazeno devatenact bodi oddélujicich osmnact stejnych dilkd. Na Ciselné
ose jsou znazornéna &isla A, 36, B. Cislo B je o 48 vétsi ne &islo A.

[ [ [ [ [ [ [ [ [ I I I I I I I I [ I
A 36 B
max. 2 body
2
2.1 Vyznacte na Ciselné ose bod, ke kterému patfi ¢islo nula.
2.2 Vypoctéte soucet Cisel A a B. 96
Doporuéeni: Ulohu 3 feste pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup feseni.
2



max. 4 body

4.1 KdyZz neznamé Cislo vynasobime jeho dvojnasobkem, dostaneme Cislo o 8 vétsi nez
osminasobek isla 8.

Urcete neznamé cislo.

6

4.2 Jedno baleni granuli vystac¢i naSemu psovi na jeden cely a tfi ¢tvrtiny mésice. Stejnym
tempem nas pes ji granule uz sedm let.

Vypoctéte, kolik baleni granuli pes za sedm let sezral.

48

VYCHOZi TEXT K ULOZE 5

Robotické auto se pohybovalo na testovacim okruhu stalou rychlosti a za kazdou
¢tvrthodinu urazilo vzdalenost 15,6 km.

max. 4 body
5 Vypoctéte,
5.1 kolik kilometr( urazilo auto za 10 minut,
10,4 km
5.2 za jak dlouho auto urazilo vzdalenost 390 km.

Vysledek uvedte v hodinach a minutach.

6:15



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Napousténi nddrze vodou probiha stale stejnym tempem. Na za¢atku napousténi byla nadrz
prazdna. Kdyz byla nadrz naplnéna z jedné pétiny, bylo pravé 14:41 hodin. KdyzZ byla nadrz
naplnéna ze dvou tretin, bylo presné 15:02.

max. 3 body
6 Vypoctéte,
6.1 kolik minut trvalo napusténi celé nadrze, 45
6.2 v kolik hodin zacalo napousténi nadrze, 14:32
6.3 v kolik hodin napousténi nadrze skoncilo. 15:17

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup feseni.

VYCHOZi TEXT A GRAF K ULOZE 7

Na tabore se kazdou noc hlida tabor po dobu 10 hodin. O no¢ni hlidky se staraji tfi oddily a také
vedouci tabora. V grafu je uvedeno, kolik hodin drzely hlidku jednotlivé oddily a kolik hodin
drzeli hlidku vedouci tabora béhem péti noci.

Pocet hodin na hlidce

10

9

8

7

6 O Vedouci
5 O Oddil A
4 @ Oddil B
3 mOddil C
2

AnE=E

0

1. noc 2. noc 3. noc 4. noc 5 noc

max. 4 body

7.1 Urcete celkovy pocet hodin, které drzel hlidku oddil B béhem prvnich ¢tyr noci, 6

7.2 Vyjadrete zlomkem v zakladnim tvaru, jak velkou ¢ast hlidek béhem 2. noci zajistily
v souctu oddily A a B, %

7.3 Urcete, o kolik procent byla celkova doba hlidek vedoucich tabora béhem 3. noci delsi nez
celkova doba hlidek vedoucich béhem 2. noci, 20%

7.4 Béhem 6. noci oddily A, B a C drzely hlidku v souétu 9 hodin, atov poméru2:1:3.
Urcete pocet hodin, po které drzel hlidku oddil A. 3 hod



Doporuceni pro ulohy 8 a 9: Rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné lezi body A a S.
A
C
B
max. 3 body
8 Bod A je vrcholem rovnoramenného lichobézniku ABCD. Bod S je prisecikem uhlopfticek

tohoto lichobézniku. Uhlopfticky lichobé&iniku jsou na sebe navzajem kolmé. Rameno
lichobézniku AB je o polovinu delsi nez horni zakladna AD.

Sestrojte vrcholy B, C, D lichobéZzniku, oznacte je pismeny a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi body A, S a pfimka p. Bod A leZi na pfimce p.

max. 3 body

9 Bod A je vrcholem trojuhelniku ABC. Bod B lezi na pfimce p. Bod S je stfedem strany BC.
Strana BC ma délku 6 cm.

Sestrojte vrcholy B a C, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte. Najdéte vSechna reseni.

V zdznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ve Ctvercové mfizi jsou Sedou barvou vyznacdeny tfi obrazce.

A

B

10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich vyrokti (10.1-10.3), zda plati (A),

Ci nikoli (N).

10.1 Obrazec A ma jednu osu soumérnosti.
10.2 Obrazec B ma jednu osu soumérnosti.

10.3 Obrazec C md jednu osu soumérnosti.

max. 4 body

3¢ 3¢ (3¢ =

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Vrcholy trojuhelniku ABC lezi na dvou rovnobézkach. Trojuhelnik ABC je rovnoramenny a strana
AB je jeho zékladnou. V obrazku jsou vyznaceny velikost nékterych uhl.

Velikost uhlu neméfrte, ale vypocitejte.

11 Jaka je velikost uhlu g?
A) 110°
B) 115°
C) 120°
D) 140°
E) jiny vysledek

2 body



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Na kvadr jsme postavili trojboky hranol, takZze vzniklo nové téleso (pravy obrdazek).
Ve ¢tvercové siti je znazornéna sit tohoto télesa.
Jeden Ctverec v siti ma stranu dlouhou 1 cm.

12 Jak velky je povrch samotného kvadru?
A) 50 cm?
B) 52cm?
C) 54cm?
D) 56 cm?
E) jiny povrch
13 Jak velky je objem celého télesa (kvadru a trojbokého hranolu)?
A) 18cm?
B) 36cm?
C) 48cm3
D) 54cm3
E) jiny objem

2 body

2 body



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 14

Pani ucitelka ma ve svém zapisniku zapsanych celkem 117 znamek. Néktefi zZaci u ni maji zapsané tfi
znamky, vsichni ostatni ¢tyri znamky. Téch, ktefi maji ¢tyfi znamky, je o 17 vice.

2 body
14 Kolik Zakd celkem ma u pani ucitelky zapsané néjaké znamky?
A) 24
B) 27
c) 29
D) 31
E) jiny pocet
max. 6 bodi

15 Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A—F).

15.1 V hotelu je mozné ubytovat celkem 600 hostl. Kapacita hotelu je nyni obsazena z 30 %.
Kolik dalSich hostu je jesté mozné v hotelu ubytovat? A

15.2 Narocny béZecky zdvod dokoncilo 160 zavodniku. 68 % zavodnik( zavod nedokoncilo.
Kolik zavodnik se ztcastnilo zavodu? E

15.3 Tiskarskou vadu obsahuji 4 % vytisténych knih. Dnes to predstavovalo 20 knih s néjakou
tiskarskou vadou. Z dnes vytisténych knih je 30 knih, které jsou Spatné svazané. Polovina
ze Spatné svazanych knih ma zaroven néjakou tiskarskou vadu.

Kolik dnes vytisténych knih je v poradku? C
A) 420
B) 450
C) 465
D) 475
E) 500

F)  jiny pocet



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

V pocitacové hie se v kazdém tahu objevuje nékolik symbol0. Stfidaji se pravidelné ktizky,
trojuhelniky a kolecka. Jejich pocet se pravidelné strida: dva nebo tfi symboly. Ovsem v kazdém
patém tahu je vyjimka a symboly, na které vysla rada, pfibydou ve dvojndsobném mnozstvi.

1.tah: xxx

2.tah: AA

3.tah: ooo0

4. tah: xx

5.tah: AAA + AAA

6.tah: oo

7.tah: xxx

8.tah: AA

9.tah: oo00

10. tah: xx + xx

11. tah: AAA

12. tah: oo

max. 4 body

16 Vypoctéte,
16.1 kolik symboll celkem se ve hie objevi bé€hem prvnich dvaceti taha, 60
16.2 kolik kolecek se ve hie objevi béhem prvnich Ctyriceti tah(, 38
16.3 v kolikatém tahu se ve hre objevi sty trojuhelnik. 98

10




